

Профилактическое мероприятие «Внимание, переезд!» провели сотрудники Новосибирской Госавтоинспекции

В период 21 и 22 ноября 2018 года на дорогах Новосибирской области сотрудники региональной Госавтоинспекции провели профилактическое мероприятие «Внимание, переезд!».

С целью предупреждения фактов ДТП на железнодорожных переездах экипажи ДПС Новосибирской Госавтоинспекции провели особый контроль за соблюдением водителями правил дорожного движения.

В ходе рейда экипажами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлены и привлечены к административной ответственности 26 водителей автотранспортных средств за допущенные нарушения ПДД в зоне железнодорожного переезда.

Госавтоинспекция напоминает, что в соответствии с требованиями ПДД водители транспортных средств могут пересекать железнодорожные пути только по железнодорожным переездам, уступая дорогу локомотиву. При подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду.

Группа по пропаганде ПДПС ГИБДД ГУ МВД России
по Новосибирской области